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Vážení občané, před čtyřmi léty jsme 
před vás předstoupili s programem, který 
jsme slíbili ve volebním období 2002 až 
2006 plnit. Ve své zprávě budu hodnotit 
jednotlivé kapitoly volebního programu 
tak, aby bylo zřejmé, co jsme slíbili, 
splnili, co se podařilo udělat navíc a kde 
nějaké problémy případně trvají. I. Ob-
last bezpečnosti a pořádku v obci. 
Projevy vandalizmu jsme netolerovali, 
velice tvrdě jsme je potlačovali nejen ve 
spolupráci se školou, ale i s PČR. Poda-
řilo se vypátrat i ty, kteří použili sprej, 
případně poškozovali obecní nebo 
soukromý majetek. Podle vyjádření PČR 
patří naše obec v tišnovském regionu me-
zi obce s nejnižším výskytem vandaliz-
mu. Toto hodnocení je velice pěkné. Je 
nutné připomenout, co jsme ve volebním 
programu uvedli, a to, že k vymýcení 
takových činů je nezbytná spolupráce 
s Vámi. Bohužel při poslední jedno-
rázové akci vandalů, a to po velice dlou-
hé době klidu, někteří občané vandaly 
viděli a dokonce je napomínali. Ale 
jejich jména říct nechtějí - možná s nimi 
sympatizují nebo patří mezi jejich přá-
tele, pomocníky, kdo ví ? Jiné vysvětlení 
mě prostě nenapadá. Ale musím konsta-
tovat, že tímto obci a spoluobčanům 
škodí. II. Informovanost občanů. V obci 
vychází podle potřeby Zpravodaj. V této 
oblasti „trpíme“ nedostatkem článků a 
jejich příprava leží vždy jen na několika 

lidech. Informační kanál Studio Drásov 
je prakticky v bezporuchovém 
nepřetržitém provozu a jsou zve-
řejňovány nejen naše materiály, 
zpravodajství z Kuřimska a Tišnovska, 
ale i z jiných obcí a z různých zájezdů, 
například do Holandska, Francie, 
Švýcarska apod. Na našich internetových 
stránkách www.drasov.cz je velké 
množství informací a to nejen o obci, 
zápisy ze schůzí  zastupitelstva, vydané 
Zpravodaje, ale i vyčerpávající informace 
o fauně a flóře v širokém okolí. Grafické 
provedení stránek je na dobré úrovni. 
Můžete zde dále získat i řadu informací  
z úřední desky. Obecní rozhlas je 
využíván pro aktuální informace a byl 
rozšířen i do ulice Jižní. III. Propagace 
obce. V této oblasti, kterou považujeme 
za velice důležitou se podařilo dohnat 
dřívější „skluz“. Je nutné dodat, že na 
propagaci obce se podílí zkrátka vše 
dobré. Jsou to i vydané mapy a 
publikace. V poslední vydané knize Jiho-
moravský kraj jsou o naší obci uvedeny  
rozsáhlejší informace než o nejbližších 
městech Tišnova a Kuřimi. Je nutné po-
děkovat spolkům, které se na propagaci 
obce významně podílí, a to TJ SOKOL 
Drásov se všemi složkami,  TJJ LUCKY 
Drásov, „Zahradní železnici“, dále mistru 
světa Arnoštu Pokornému, za 2. místo na 
mistrovství Evropy  Zdeňku Hniličkovi, 
žákům ZŠ za úspěchy v soutěžích a 

mnoha dalším. IV. Kabelová televize. 
Celou problematiku kabelové televize 
řídí obec Drásov pod licencí firmy 3C. 
Byla rozšířena programová nabídka, 
která má v současné době 20 televizních 
kanálů, dále rozhlas FM a informační 
kanál Studio Drásov. Technickým 
řešením a výměnou anténních systémů se 
výrazně zlepšila kvalita signálu. Roz-
šířily se rozvody i do nových lokalit. Je 
nutné připomenout, že cena, kterou naši 
občané platí za takovou televizní 
nabídku, je bezkonkurenční. V. Údržba 
obecního majetku a jeho zvelebování 
přímo navazuje na kapitolu VI. Péče o 
vzhled obce. Z tohoto důvodu hodnocení 
obou kapitol uvedu společně. Tato oblast 
je mimořádně náročná, a to nejen 
organizačně, ale i finančně. Za období 
čtyř let se podařilo realizovat velké 
množství akcí, které nám široké okolí 
závidí. Pro připomenutí uvádíme ty nej-
významnější: výstavba sportovního zá-
zemí za základní školou. Tato budova 
vyniká mimořádně zdařilou architekturou 
a na pokrytí finančních nákladů spo-
jených s výstavbou jsme museli najít  
z vlastních zdrojů 11 mil. korun. Hodnota 
celé investice dosáhla 26 mil. korun. 
V této hodnotě je zahrnuta i rekonstrukce 
školní kuchyně, ke které budou uvedeny 
informace v kapitole XV. Dále proběhla 
projektová příprava a v současné době 
připravujeme výběrové řízení výstavby 
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chodníku Drásov – Čebín. Tuto stavbu, 
která má z hlediska bezpečnosti mimo-
řádnou  důležitost, se za mnoho minulých 
let nepodařilo pro závažné problémy při-
pravit. Výstavba se bude realizovat za-
čátkem příštího volebního období. Pod 
hlavičkou DSO ČOV Drásov – Malhos-
tovice jsme společně s obcí Malhostovice 
vybudovali chodník mezi našimi obcemi, 
který byl uveden do provozu v tomto 
roce. V parku byla provedena oprava 
studánky, která byla ucpána kořeny stro-
mů. Z dalších větších akcí uvádím úpravu 
náměstí a okolí kostela, které je domi-
nantou obce. V dolní části obce byla zbu-
dována krytá autobusová zastávka. 
Postupně s ohledem na finanční pro-
středky je etapově řešena výstavba hřiště, 
které bude možné využít nejen pro letní 
sporty, ale hlavně pro sporty zimní. 
V nové části parku byly vysazeny 
dřeviny a konečná výsadba bude do-
končena v příštím roce. Vždyť stromy 
rostou pomalu a staré stromy budou 
postupně hynout. Na mnoha stromech 
v katastru obce musel být proveden 
zdravotní a bezpečnostní řez a 
vynaložené prostředky byly značné. Za 
obecním  úřadem byla provedena 
zahradní úprava. Tato zahrada slouží a 
bude sloužit převážně pro ty nejmenší – 
děti mateřské školky. Závažnou akcí bylo 
dořešení majetkoprávních vztahů včetně 
výměny pozemků za fotbalové hřiště. 
Tento pozemek - hřiště je již plně ve 
vlastnictví obce. Z drobnějších akcí byly 
instalovány ukazatele po obci, 
instalována byla informační tabule, infor-
mační skříňky, houpačka a prolézačka 
pro děti v parku, oprava střechy na 
č. p. 63. Pro SDH byla získána cisterna, 
kterou nemá ve výbavě mnohý pro-
fesionální útvar. Uvedl jsem pro SDH, 
ale toto není zcela přesné, protože SDH 
má v obci mimořádný význam v případě 
požárů a jiných událostí. Z oblasti 
rozvoje obce je nutné připomenout, že je 
v současné době dokončována ulice Jižní, 
je připravována lokalita Nivky na Stráži, 
Díly k Malhostovicím, Ikola a další. 
V této oblasti bylo vyřešeno mnoho 
problémů a řada dalších se musí ve 
spolupráci s investory ještě vyřešit. Vel-
kým problémem bylo dodatečně zajistit 

kolaudaci dostavby ZŠ, staré asi  deset 
roků a ještě starší stavební úpravy MŠ, 
stavby zasedací místnosti OÚ, skládky. 
Tyto akce nebyly ihned po dokončení 
zkolaudovány, a tak podle zákona nebyly 
uvedeny do provozu. Případné problémy 
by měly nedozírné následky. V říjnu plá-
nujeme zahájit vybudování provizorního 
chodníku na ulici Pod Mlýnem. Současně 
plánujeme uložit přívod kabelové te-
levize a veřejného osvětlení. Dalších 
drobných akcí je celá řada. VII. 
Rekonstrukce budovy Obecního domu. 
Původním záměrem bylo zahájit v 1. 
etapě výstavbu bytů ve střešní části. 
Platná legislativa však neumožnila 
získání dotací na projektované byty. 
Proto následně vzniklo bytové družstvo a 
byla připravována stavba družstevních 
bytů v osobním vlastnictví. Bohužel ani 
v tomto případě nebyl otevřen příslušný 
dotační titul. Hledáme a jednáme  
s investory, kteří mají zájem ve své režii 
vybudovat byty podle schváleného 
projektu. Z těchto důvodů jsme  v první 
etapě  rekonstruovali  západní část 
Obecního domu, ve které vznikly, jak jste 
sami mohli vidět, dvě třídy základní 
školy pro nejmenší žáky. Hodnota této 
části rekonstrukce dosáhla 6 mil. korun. 
Je připravena k rekonstrukci i východní 
část této budovy, která však prakticky 
proběhne v příštím volebním období. 
VIII. Výstavba ČOV. Stavba podle 
zpracovaného projektu nebyla zahájena, 
protože způsob řešení oddílného kanali-
začního řadu by způsobilo nejen 
dlouhodobé a nepřijatelné zadlužení 
obce, ale i velice vysoké náklady 
majitelů nemovitostí na rozdělení ka-
nalizací v jednotlivých domech. V sou-
časné době probíhá upřesnění zadání a 
realizace akce bude zahájena po získání 
finančních prostředků. Tato akce však 
musí být akcí prioritní. IX. Vyřešení 
sportovního zázemí v obci. Tento bod 
volebního programu byl bezezbytku 
splněn a je uveden v kapitole V a VI. 
X. Vytvoření vodní plochy v blízkosti 
obce. Studie byly připraveny, reálné 
možnosti byly zapracovány do územního 
plánu. Bylo posuzováno celkem  pět 
možných lokalit. Dvě lokality byly po 
zkušebních vrtech vyhodnoceny jako 

nevhodné. O jedné lokalitě bylo dvakrát 
jednáno s majitelem o možnosti směny 
nebo jiné varianty získání tohoto po-
zemku. Bohužel k dohodě zatím nedošlo, 
protože podmínky majitele jsou řekněme 
„neadekvátní“. O další lokalitě, kde by 
mohla vzniknout vodní plocha o výměře 
cca 1,5 ha, bude s majiteli pozemků 
jednáno. XI. Urychlené projednání 
uměny č. II Územního plánu obce. Byla 
dokončena nejen změna č. II, ale i změna 
č. III. Dynamický rozvoj obce si však vy-
žádal zcela jiný přístup, a   tak jsme při-
pravili zadání nového územního plánu. 
Tyto práce jsou velice rozsáhlé. 
Zastupitelstvo obce již  schválilo koncept 
nového územního plánu a v současné 
době je již dokončován jeho návrh.  XII. 
Dořešení problematiky kanalizace u RD 
v blízkosti NS. Projektově byla navržena 
trasa B3. Tato trasa bude přivedena za 
Obecní dům, který bude na tento řád 
napojen a tímto je vyřešen i bod napojení 
několika RD, které pro spádové 
problémy nemohly být napojeny na 
původní kanalizaci. Realizace trasy B3 
byla zahrnuta do I. etapy. XIII. Místo pro 
děti. Vzhledem k tomu, že  místo na 
Klínku je v povodňovém pásmu a nelze 
je pro hřiště využít, byla instalována 
houpačka a prolézačka v parku. Dále 
v parku bylo vybudováno jezírko, které 
vandalové již dokázali poškodit. 
XIV. Památné stavby v obci. Zpracovali 
jsme katalog památek v obci. Stávající 
kříže  postupně opravujeme. V obci je 
celkem sedm křížů. Oprava hlavního kří-
že na hřbitově je již připravena. Kříže na-
proti škole a za obcí ve směru na Vše-
chovice budou opraveny v příštím vo-
lebním období. Ostatní památky byly 
opraveny, do základu kříže v Mezihoří 
byly doplněny nové informace pro 
budoucí generace. 
XV. Sociální záležitosti. Problematika 
získání obědů pro naše blízké, kteří si 
nemohou sami uvařit nebo obědy donést, 
jsme vyřešili rekonstrukcí školní ku-
chyně. Navíc obec přispívá částkou cca 
20,-Kč na každý oběd. Kapacita je  
dostatečná a projevuje se zájem o obědy 
i ze sousední obce.  

 
                     za kolektiv zastupitelů obce Jiří Šup, starosta 
 
HISTORIE 
 
Znak obce Drásov 
 Při návštěvách zasedací síně 
OÚ Drásov, ať se jedná o schůze, výs-
tavy, volby, vítání nových občánků a 
dalších kulturních a společenských akcí, 
si naši občané zajisté všimnou vpravo na 
zdi pověšeného praporu se znakem naší 
obce. 
 Je to již 11 roků, kdy byl tento 
znak přidělen naší obci. Bylo to 

25. června 1995 na slavnostní schůzi 
obecního zastupitelstva a hostů zájmo-
vých organizací. Do rukou tehdejšího sta-
rosty Ing. Andrlíka byl předán znak a 
prapor naší obce zástupcem okresního 
úřadu Ing. Pospíšilem. 
 Co vyjadřuje písemné označení 
znaku? Jedná se o obdélníkové provedení 
praporu, kde se uprostřed v modrém poli 

nachází zlatý snop obilných klasů, pře-
vázaných tzv. povříslem z žitné slámy. 
V rozích modrého pole jsou čtyři zlaté 
liliové kříže. Motiv obecních symbolů 
(hlavně snopu) vychází z obecní pečeti 
z 18. století. Tehdejší pečeť měla  tři 
kvítka po každé straně. Obilný snop 
vyjadřoval, že se jedná o zemědělskou 
obec. Vlastní ušití praporu a znaků pro-
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vedla paní Hana Kadlecová. Tímto 
oficiálním předáním znaku v roce 1995 
má obec Drásov právo užívat tento znak 
při podepisování významných listin 
formou pečetí. 
Kostel Povýšení sv. Kříže. 
 Je všeobecně známo, že do-
minantou naší obce Drásov je místní 
kostel. Je  vyobrazován na pamětních 
publikacích, časopisech a pamětních 
předmětech. Jeho historie je  známa a by-
la hojně publikována a je uvedena i pří-
mo v kostele. 
 Jeho vznik se udává do roků 
1240–1255, tedy do 13. století, jako 
jednoduchá raně gotická stavba.  
 Existují však domněnky (bez 
písemných podkladů), že na místě 
dnešního zděného kostela stával dřevěný 
kostelík postavený od dob Cyrila a Me-
toděje, tj. 9. století, kdy tito věrozvěstové 
procházeli touto krajinou a zakládali 
křesťanské náboženství. Vedla zde  ob-
chodní stezka směřující od Brna přes 
Třebíč na Jihlavu. Pozdější  písemné 
doklady o využívání této cesty 

Zikmundovými vojsky  pochází z roku 
1425. 
 A právě tito šiřitelé křesťanství 
v našich krajinách založili v Drásově 
kostelík na stejném místě, kde stojí 
dnešní kostel, jako díku vydání za 
odvrácení od pohanského způsobu vy-
znávání bůžků na pravou víru tehdejší 
obyvatele obce a rodinu vládnoucího 
vladyky sídlícím na dnešním Vinohradu. 
 Pověst o tomto vládci z dob 
9. století jsem uváděl ve zpravodaji před 
2 lety. Ale  každé významné místo 
v obci, tedy i náš kostel má svou pověst, 
a to i dosti strašidelnou. 
 Tak si přečtěte  pověst o zvo-
nech drásovského kostela. 
 Zvonům a jejich hlasu se přisu-
zuje tajemná moc, zvoněním lze odvrátit 
i neštěstí. 
 Dříve mívala každá obec svého 
ponocného, který střežil, chránil a ohla-
šoval čas a dával zvonem i znamení 
v případě neštěstí, hlavně požárů. 
 Jednou drásovský pomocný po-
zoroval z věže kostela, zda je vše v po-
řádku. Blížila se půlnoc. Pojednou uviděl 

na hřbitově, jak se jeden hrob otevřel, 
vystoupil mrtvý, svlékl rubáš, položil ho 
na hrob a odešel. Teprve až první kohout 
ohlásil nový den, vrátil se, vzal  na sebe 
rubáš, země se otevřela a duch se vrátil 
(kolem kostela byl hřbitov až do roku 
1893, kdy byl zrušen a přesunut na 
dnešní místo). 
 Za několik dní se výjev opako-
val. Ponocnému to nedalo, sestoupil 
z věže  kostela a vzal mrtvému rubáš. 
Zavřel za sebou dobře dveře, vystoupil 
na věž a pozoroval, co se bude dít. Už se 
blížilo k ránu a tu se přihnal sám  duch 
přímo k věži a drápal se po zdi k oknu. 
Již se chtěl vsunout do okenice, když 
v tom zvony samy od sebe začaly zvonit, 
duch sletěl dolů na zem. To se opakovalo 
třikrát a vždy byl duch smeten hlasem 
zvonů. Tu se ozval  v dědině hlas kohou-
ta a zdrcený ponocný uslyšel hlas: „Vy-
svobodil jsi mě, zaplať ti to Pánbůh“. 
Když ponocný sestoupil  na hřbitov, na-
šel na jednom  hrobu hromádku popela a 
uviděl v záři vycházejícího slunce 
stoupat obláček vysvobozené dušičky. 
Tak i drásovský kostel má svou pověst. 

 
Pohled do nedávné minulosti 
 
 Tentokrát se ohlédneme jen 
20 let nazpět, a to do roku 1986. Záměrně 
jsem vybral tento rok, protože rok 1986 
byl rokem voleb do zastupitelských sborů 
všech stupňů, obdoba voleb, které se 
konaly v červnu do poslanecké 
sněmovny a  říjnových voleb do 
zastupitelstev. 
 Tehdy byli zvoleni tito poslanci 
do MNV ( pod MNV Drásov spadaly 
i obce Všechovice a Skalička, poslanců 
bylo 26): Ing. Andrlík Vladimír, Bed-
nárik Vladimír, Beneš Jaroslav, MUDr. 
Borkovcová Arana, Dobeš Zdeněk, Do-
línek Ladislav, Dvořáková Alena, 
Dvořák Jaroslav, Fraňková Marie, 
Klouda Antonín, Kreslík Jaroslav, 
Kašparec Antonín, Máčka Ivan, MUDr. 
Malášek Jaroslav, Malásková Alena, Ing. 
Mandelíček Jiří, Machatka Radek, 
Matulková Emilie, Novák Vladimír, 
Pokorný Miroslav, Sítař Josef, 
Rampachová Jana, Vojanec Ladislav, 
Veleba Petr, Vyskočilová Liba, Zichová 
Marie. 
Statistické údaje z roku 1986 

Počet obyvatel v obci 1153, pro 
srovnání v letošním roce je to 1155, tedy 
prakticky stejný počet. Narodilo se 
13dětí a zemřelo 18 občanů. Občané mě-
li 570 rozhlasových přijímačů a 584 tele-
vizorů, telefonních stanic bylo 130. 
V obci se neprováděly žádné investiční 
akce, prováděla se rekonstrukce zdra-
votního střediska v nákladech 150.000 
Kč, opraveny byly chodníky v ulici 
u školy a opravena byla zeď u kostela, 
dále požární nádrž a studánka v parku. 
Počasí v roce 1986 

Letošní dlouhá zima nás vydatně po-
trápila, v roce 1986  byl leden mírný 
s ojedinělým mrazem do -10 °C (okolo 
10. ledna). Vlna mrazů  přišla až v únoru, 
a to 8. února bylo -18 °C, sněžilo. Druhá 
vlna mrazů začala 25. února a skončila 
počátkem března, nejsilnější mráz byl 
27. února, 1. března bylo ještě -15 °C. 
V dubnu se střídaly teploty, 9. dubna 
teplota vyšplhala až k 25 °C, ale za pár 
dnů se teploty pohybovaly jen okolo   - 
3 °C. Konec dubna a počátek května byl 
velmi teplý a suchý, zapršelo až v po-
lovině května a dešťové přeháňky trvaly 
až do poloviny června. Zbytek června a 
červenec byl teplý, až 30 °C, rovněž 
i srpen byl velmi teplý, běžně okolo 
30 °C. Září a říjen byly teplé a suché, 
dešťové přeháňky přišly až koncem října 
a v listopadu. V prosinci (14. a 15. 12.) 
padal první sníh, od 22. prosince nastaly 
mírné mrazy, na Vánoce bylo -12 °C, ale 
ke konci roku přišla obleva a déšť. 
 Takže můžeme srovnávat a 
očekávat, zda-li bude v letošním roce 
něco podobného. 
Několik údajů o organizacích a spol-
cích, které působily v obci: 
MEZ Drásov – stav zaměstnanců 647, 
ředitelem je Ing. Stanislav Bauer, výroba 
vykázala tržby za 212 mil. Kč, průměrná 
mzda od 11,80 do 14,40 Kč za hodinu. 
JZD Drásov – obhospodařuje plochu 
2500 ha, počet zaměstnanců 734, z toho 
380 žen. výnosy od 3,9  do 4,36 t u obil-
nin, cukrovka 44 t, užitkovost dojnic 
4037 l, dodalo 303 t vepřového masa, 
695 t hovězího masa, 1,2 t telecího a 6,9t 
skopového masa. V tomto roce ukončil 

svoji činnost dlouholetý předseda 
družstva Vladimír Andrlík. Dnes už zby-
ly pouze vzpomínky na poměrně úspěšný 
podnik. 
Svaz požární ochrany – celkem 52 členů, 
z toho 2 ženy. Byl uspořádán zájezd do 
Prahy. Protipožární prohlídky byly pro-
vedeny v 315 domech. Požární družstvo 
bylo zapojeno do likvidace požáru v Nu-
zířově a chaty v Malhostovicích. Při sbě-
ru železného šrotu bylo odvezeno 
3250 kg železa do Kovošrotu. 
Myslivecké sdružení - tento rok byl dosti 
nepříznivý. Úhyn zvěře byl značný (90-
100 kusů). Pokusně byl v Keblanech vy-
sazen bažant v počtu 80 kusů, část uhy-
nula a část byla pochytána škodnou, tak-
že ke zvýšení stavu nedošlo. Bylo ulove-
no 187 zajíců, 51 bažantů, 30 srnců, 
4 srny, 5 srnčat, 16 kusů černé zvěře. Po-
vinná dodávka byla 680 kg zvěřiny. 
Sokol Drásov - členů 196, předsedkyní 
byla Ing. Miloslava Pokorná, do roku 
1986 byl předsedou Ing. Josef Rosa. 
Činné oddíly a odbory: Základní tělesná 
výchova, oddíl odbíjené, kopané, diva-
delní odbor, taneční kroužek. Oddíl od-
bíjené hrál okresní přebor, neměl trenéra. 
Hrálo jen několik zápasů, umístění ve 
druhé polovině tabulky. Dnes krásná 
sportovní hala při ZŠ Drásov, A družstvo 
II. liga. 
Kopaná – muži 3. třída – okresní přebor. 
Umístění na 11 tj. předposledním místě, 
družstvo dorostu 10. místo (12 účast-
níků).  
 
To byl krátký pohled do činnosti těch 
největších organizací, které působily 
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v naší obci. Bylo to připomenutí těm 
občanům, kteří byli a jsou současníky 

roku 1986. Pro mladé občany zase 
přiblížení činnosti v naší obci, že i před 

lety byla zájmová činnost na poměrně 
dobré úrovni. 

 
                   Josef Stibůrek, kronikář obce 
 
SPORT 
Vítězný rok 2006 

 
 Ohlédnutí za voltižní sezónou 
2006, která skončila právě před několika 
málo dny, by se dalo považovat za jedno 
velké vítězství. Letošní rok se totiž stal 
vůbec nejúspěšnějším rokem v historii 
našeho oddílu, a to nejen z pohledu ná-
rodních soutěží, ale především na 
mezinárodním poli, kde letos získali naši 
závodníci mnoho vysoce ceněných 
úspěchů.  
 Vrcholem letošní jezdecké 
sezóny se staly WEG Aachen 2006 
konané v Německu (WEG – Světové 
jezdecké hry, neboli Mistrovství světa 
všech 7 jezdeckých disciplín, konané 
jednou za 4 roky). Pro nás to však nebyl 
jediný cíl. Zatímco se jednotlivci snažili 
závod od závodu vylepšovat svoje 
sestavy a tím si upevnit své pozice 
v reprezentačním výběru pro WEG, pilně 
jsme ještě pracovali na sestavení 
juniorské skupiny, která si posléze splnila 
nominaci na druhý nejvyšší závod letošní 
sezóny – Mistrovství Evropy Juniorů 
Mnichov 2006. Zde naše děti předvedly 
výborný výkon, kde po prvním kole 
hájily dokonce čtvrtou pozici. Vinou ner-
vozity z takto velkých závodů si v dru-
hém kole své postavení neudržely, 
i přesto byla konečná pátá příčka 
z 12 velkým úspěchem pro takto mladý 
tým (průměrný věk 13)! 
 Nyní se pojďme ohlédnout za 
cestou, která v našich očích i v očích ce-
lého jezdeckého světa směřovala k jedi-
nému – WEG Aachen 2006. Místo 
v reprezentačním výběru ČR si vybojo-
vali celkem 4 závodníci z LUCKY Drá-
sov, čímž tvořili celkem polovinu 
voltižního výběru z ČR(!). Za ženy Jana 
Sklenaříková, Michaela Andrlíková a ja-
ko náhradnice Kateřina Stejskalová a za 
muže Lukáš Klouda. Jana s Míšou 
startovaly na koni Eskadra s lonžérkou 
Danou Trčkovou a Lukáš na koni Duke 
s lonžérkou Petrou Cinerovou.  
Mimo jiné náš oddíl hostil závodníky 
z Kanady a Jihoafrické republiky, kteří si 
na našich koních také splnili nominaci na 
WEG Aachen.  
 Samotné hry v Aachenu, i přes 
nepřízeň počasí, provázela velkolepá 
atmosféra. Na zahajovacím ceremoniálu 
se dokonce lámaly světové rekordy 
v počtu zúčastněných koní.  
 Samotný průběh závodů byl 
pro cvičence mnohdy velmi náročný. 
Časový rozvrh byl koncipován s ohledem 

na diváckou atraktivnost, a tak se stávalo, 
že např. ženy startovali už v osm hodin 
ráno, naproti tomu někteří muži až o půl 
desáté večer. Díky tomu se den na zá-
vodišti stal velice dlouhým a únavným. 
Oba tyto časy přitom nesly svá negativa. 
Jana Sklenaříková s Míšou Andrlíkovou 
startovaly jako druhé v pořadí na 
samotném začátku celého mistrovství, 
což znamenalo velkou nevýhodu v jejich 
hodnocení. Jelikož se jedná o sport 
hodnocený podobně jako gymnastika, 
rozhodčí jsou schopni spravedlivé de-
dukce spíše až v průběhu soutěže než na 
jejím začátku. To právě pro naše holky 
znamenalo, že jejich známky i známky 
Eskadry byly nasazeny příliš nízko. 
Hlavně u Jany to znamenalo vzdálení se 
od vcelku reálné šance postupu do finále. 
Po zajetí povinné a volné sestavy tedy 
nakonec Jana Sklenaříková obsadila 
velmi pěkné 27. místo a Míša Andrlíková 
skončila na 38. příčce. Umístění Jany 
bylo o to hezčí, že jako jediná z českých 
závodnic, a to i přes handicap způsobený 
startovní pozicí, byla schopná udržet se 
první poloviny startovního pole, které 
čítalo přes padesát žen.  
 Půl desátá večer, kdy měl přijít 
na start Lukáš Klouda se svou volnou 
sestavou, zas znamenala nejen možnost 
pokročilé únavy organismu sportovce, 
ale především mnoho koní mělo ten 
večer problém vyrovnat se s atmosférou, 
která na závodišti panovala. Koně musely 
přecházet z tréninkové haly tmavým 
tunelem do přímo rozzářené závodní ha-
ly, která byla plně obsazena diváky. 
Někteří z nich to psychicky vůbec 
neunesly a zmařili tak svým jezdcům 
šance na další postup. Lukášův kůň Duke 
se za přispění lonžérky Petry Cinerové 
naštěstí s touto atmosférou vypořádal víc 
než bravurně. Nakonec to znamenalo, že 
předvedli ten večer pátou nejlepší volnou 
sestavu. V součtu s 13. místem z povinné 
sestavy to znamenalo 8. místo po prvním 
kole a zaručený postup do finálové 
patnáctky. Ve finále se jela technická a 
volná sestava. Svoji finálovou volnou 
dokonce Lukáš předvedl jako 4. nejlepší. 
V celkovém součtu známek to po ne 
příliš dobře rozhodčími ohodnocené 
povinné sestavě a hůře provedené 
technické znamenalo už jen udržení si 
stávající pozice z prvního kola. To však 
nic nemění na tom, že celkově výborné 8. 
místo z téměř 30 mužů, znamenalo mimo 

jiné nejlepší umístění z celé české 
výpravy, která mimo voltižní jezdce 
čítala také české reprezentanty z řad par-
kurových jezdců, dále vytrvalosti, 
všestrannosti a vozatajství.  
 Nesmíme opomenout, že no-
minace pro WEG se plnily také na námi 
pořádaných závodech CVI Brno 2006, 
které se konaly v tetčickém areálu. Mys-
lím si, že je pro naši obec je velká škoda, 
že kvůli absenci jezdecké haly a někte-
rých dalších nezbytností potřebných 
k pořádání takovýchto závodů a provo-
zování voltižního sportu vůbec, jsme 
v Drásově nemohli uvítat závodníky cel-
kem ze 14 zemí světa. Z těch nejexo-
tičtějších zmiňme JAR, Kanadu, Jižní 
Koreu, Rusko, Španělsko, Dánsko atd. 
 Na závěr už jen zmiňme 
výsledky z Mistrovství České republiky, 
které proběhlo na přelomu září a října. 
Bylo také více než úspěšné. V soutěži 
žen nejvyšší kategorie „A“ Jana 
Sklenaříková potvrdila nejlepší formu a 
obsadila 1. místo. Míša Adrlíková 
obsadila výborné 3. místo a v závěsu za 
ní na čtvrtém místě skončila Katka 
Stejskalová. V soutěži žen kat. „B“ zase 
vybojovala krásné 2. místo Jana 
Bartoňková. Mistrovskou soutěž skupin 
jsme také naprosto ovládli, když naše 
děvčata vybojovala titul. Zbyla už jen 
jedna kategorie mužů „A“,  ve které 
Lukáš Klouda obsadil 3. místo. Na jeho 
výsledku a tedy ztrátě možnosti 
vybojovat poslední zbývající titul MČR 
se podepsalo poranění zad, které si 
způsobil několik dní před mistrovstvím 
na parkurových závodech. I to však nic 
nezměnilo na tom, že se pro něj tento rok 
stal nejúspěšnějším v kariéře. Posledním 
úspěchem letošního roku byl už po třetí 
za sebou zisk titulu Kůň roku. Titul 
získala klisna Scanie, která startovala jak 
na ME juniorů v Mnichově s naší 
skupinou tak i na WEG Aachen s dětmi 
z JAR. Scanie tento titul získala už 
podruhé (poprvé v roce 2004) a minulý 
rok to byl kůň Duke. Majiteli obou koní 
je firma SK ANECT, které tímto velmi 
děkujeme. 
 Letos bylo našemu oddílu také 
s konečnou platností přiděleno pořádání 
Mistrovství světa ve voltiži pro rok 2008. 
Konat se bude v areálu BVV a my jen 
doufáme, že pokud budeme pokračovat 
tímto tempem, vybojujeme zde i nějaké 
medaile. 

 
                                        TJJ LUCKY Drásov 
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Vážení příznivci fotbalu, 
dovolte mi, abych vás po čase opět 
seznámila s činností FO TJ Sokol Drá-
sov. 
 V měsíci únoru byl uspořádán 
již 3. fotbalový ples, který se za pomoci 
sponzorů a ochoty hráčů vydařil. V této 
tradici bychom chtěli i nadále 
pokračovat. Sezóna 2005/2006 byla 
v umístění pro naše tři oddíly – pří-
pravka, žáci, muži – takto úspěšná: 
družstvo mužů obsadilo v tabulce 
3. místo, žáci 6. místo a přípravka 
5. místo. 

Opět bylo uspořádáno soustře-
dění pro přípravku a žáky ve Sloupu, kte-
ré je zaměřeno na stmelení kolektivu. 
Toto soustředění probíhalo v červnu. 
Byl uspořádán turnaj přípravky za účasti 
šesti družstev. Drásovský oddíl obsadil 
čtvrté místo. Tato akce se konala 18. 6. 
2006. Žáci se také v měsíci červnu zú-
častnili turnaje v Moravských Knínicích, 
kde obsadili rovněž čtvrté místo. Muži 
byli úspěšnější, na turnaji v Machovicích 
zvítězili. 
Taktéž tradiční turnaj v nohejbalu ve 
spolupráci s volejbalovým oddílem 
Drásov měl silnou účast 12 mužstev. 

 Další akce se již nekonaly, pro-
tože bylo zapotřebí provést rekonstrukci 
hrací plochy fotbalového hřiště. Formou 
brigád bylo provedeno odplevelení, srov-
nání povrchu, dosetí trávy – tyto úpravy 
probíhaly na přelomu července a srpna. 
 Závěrem mi dovolte, abych 
jménem FO TJ Sokol Drásov poděkovala 
všem sponzorům, dobrovolníkům a 
zejména OÚ Drásov za podporu a pomoc 
při činnosti fotbalových oddílů. 
 
 
 
                                    Alena Hostěradská 
                                       FO TH Sokol Drásov 

                      
            
Volejbal 
 Pro drásovský žákovský volej-
bal nebyla uplynulá sezona přiliš 
úspěšná. V celkovém pořadí KP JMK 
skončili žáci z Drásova až na třináctém 
místě z celkově patnácti zúčastněných 
družstev. Toto umístění je způsobeno vě-
kovou rozdílností hráčů, kdy se v hracím 
základě  loňského družstva promítlo pět 
věkových kategorií. Proto se nemůžeme 
srovnávat s družstvy, kde hrací základ 
tvoří jeden, maximálně dva ročníky. 
Výškový rozdíl hráčů hraje významnou 
roli i v žákovském volejbalu, a přes to, že 
jsme na tom vždy technicky lépe, nako-
nec rozhoduje blok, bez kterého se 
vyhrávat nedá. 

 Každý rok intenzivně pracuje-
me na náboru a obnově mladého žá-
kovského kolektivu, letošní sezonu posílí 
družstvo žáků čtveřice hráčů 
z Lomničky, jsou to bratři Tomáš a Pavel 
Hrabcovi a Jakub a Josef Procházkovi, se 
zkušenostmi z loňské sezony, Ondra 
Baťka z Brna a Marek Zapletal 
z Tišnova. Následuje skupina již 
zkušených drásovských žákovských 
matadorů, kpt. Standa Slezák, František 
Lavička, Vašek Jelínek, Jakub Olšar a ze 
Skaličky Roman Dvořák. První 
volejbalové krůčky mají za sebou hráči 
v žákovské přípravce bratři Radek a Mar-
tin Urbánkovi z Tišnova, a ti nejmladší, 

Antonín Lavička, Jan Trocha a Filip 
Kartous z Drásova. Ani pro letošní 
sezonu si neděláme vysoké ambice, tým 
by se měl umístit zhruba v polovině ta-
bulky KP, což bych považoval za úspěch. 
V družstvu proběhla změna i na tre-
nérských postech, k juniorům odešel dru-
hý trenér Leoš Páral ze Skaličky a 
nahradil ho Robert Urbánek z Tišnova. 
Závěrem chci poděkovat dvěma hráčům, 
kteří po loňské sezoně  přešli do družstva 
kadetů, jsou to Jakub Kotas a Jiří Kopáč. 
 Přeji hráčům hodně úspěchů a 
novým mladým adeptům volejbalu vy-
trvalost a trpělivost v nové volejbalové 
sezoně. 

 
                                  Stanislav Slezák, trenér mládeže 
Hodnocení prezidenta oddílu 
 
 Loňskou sezonu drásovského 
volejbalu nemohu hodnotit jinak než jako 
jednu z nejúspěšnějších. Výsledky muž-
ského „áčka“ a juniorů ponechám na 
hodnocení trenérů, ale byly to bezesporu 
výsledky kvalitní a chvályhodné. Nemo-
hu však zapomenou upozornit  na ví-
tězství kadetů  v poháru ČR. A tedy na 
opomíjenou skutečnost, že máme v naší 
obci družstvo mistrů republiky. 

 B družstvo mužů skončilo na 
druhém místě tabulky KP II. tř. a postup 
do vyšší soutěže jim utekl o pouhé tři bo-
dy. 
Na žádost drásovských dívek bylo zalo-
ženo družstvo juniorek, které se zatím 
připravuje na budoucí vstup do oficiální 
soutěže. 
Zahájení letošních soutěží nastane v dru-
hé polovině září a až koncem roku budou 
v hale při ZŠ TGM takřka každou sobotu 

k vidění zápasy mužské nebo juniorské 
ligy. 
 Jménem vedení volejbalového 
oddílu zveme všechny příznivce  a 
diváky na hodnotná sportovní klání, 
děkujeme sponzorům jednotlivých 
družstev a za podporu a pochopení  
obecnímu úřadu a vedení ZŠ, které se 
vždy snaží vyhovět našim potřebám, 
děkujeme. 

                                           Antonín Klouda 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Družstvo kadetů a juniorů 
 
Družstvo juniorů v ligové sezoně 2005/2006 obsa-
dilo pěkné 5. místo, což jim zaručuje účast v ju-
niorské lize i v ročníku 2006/2007. Obrovským 
úspěchem našich mladších hráčů – kadetů bylo 
vítězství v „Českém poháru kadetů.“ Trenér i hráči 
jsou přesvědčení, že toto vítězství se projeví v herní 
pohodě a kvalitě hry v nadcházejících ligových 
bojích. Hráčský kádr je tvořen našimi drásovskými 
odchovanci, kterých je nyní patnáct a již v některých 
případech doplňují družstvo mužů. Naši nejlepší 
hráči byli několikrát nominováni do výběru jiho-
moravského kraje a část juniorského týmu do výbě-
rového družstva České obce sokolské pro turnaj 
v Holandsku (červen 2006).  Kadeti zde hráli ve fi-
nále a z 25 týmů obsadili 2. místo, juniorský výběr 
z 30-ti družstev obsadil 5. místo.  
               Antonín Klouda 

Družstvo mužů 
 
Pro družstvo mužů byla sezona 2005/2006 opět druholigová, kde 
skončili na pěkném 3. místě. Toto umístění je doposud největším 
úspěchem v mužské kategorii. V úvodním utkání nového ročníku II. ligy 
naše družstvo porazilo Sokol Palkovice 2x 3:1. Palkovice, i když jsou 
nováčkem soutěže, se předvedly jako kvalitní celek, který se především 
opíral o zkušené hráče Zemana a Skálu. Naše družstvo oproti minulému 
ročníku nastoupilo poněkud v pozměněné sestavě. V základní sestavě 
chyběl především blokař Michlovský, který odešel na hostování do pr-
voligového „B“ družstva JMP Brno a „střídač“ Jadrníček, který odešel 
do Holubic. V družstvu se naopak zabydlují dva loňští junioři Podal a 
Kotas.  Zejména Kotasovi se vstup do družstva mužů vydařil. Druhá liga 
je však teprve na začátku a náš celek teprve čekají těžší soupeři. 
 
      Josef Mrkos 
        trenér družstva mužů 
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA TGM Drásov 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                          
 
 
Naše děti v Německu 
 

Ve dnech 17.–24. září 2006 
odjelo 8 žáků naší školy do německého 
Limbachu na výměnný pobyt, který jsme 
pořádali s partnerskou školou z Bílovic 
nad Svitavou.  

Ve středisku Schullandheim 
byly s našimi žáky ubytovány děti z ně-
mecké školy Strehla. 
Týden byl zaměřen výtvarně a sportovně. 
Děti si mohly vybrat z několika kre-
ativních kurzů, např. keramika, embo-
ssing, encaustic (výtvarné techniky vý-
roby přání a ozdob z papíru pomocí 
horkého vosku a zlatého prášku), pletení 
košíků z pediku, výroba gelových svíček, 
malování na hedvábí atd.  
Odpoledne si vyzkoušely střílení z la-
serové pušky, lesní rallye (orientační hra 

zaměřená na poznávání přírody), a 
zúčastnily se soutěže ve stolním tenise a 
florbalu, zahrály si volejbal a fotbal. 
Během pobytu bylo zorganizováno ně-
kolik výletů po okolí. V Plauenu jsme se 
byli podívat na výrobu světoznámé 
plauenské krajky, ve městě Rodewisch 
jsme si prohlédli vlastivědné muzeum a 
navštívili keramickou dílnu, byli jsme 
u největšího cihlového mostu na světě 
Göltzschtalbrücke a v Mylau jsme si pro-
hlédli město s hradem Karla IV. Během 
celodenního výletu jsme navštívili aqua-
park ve městě Schöneck. 
Večer děti hrály různé seznamovací hry 
nebo pro ně byla organizována diskotéka. 
Naši žáci připravili pro své německé 

přátele večerní stezku odvahy, která se 
všem moc líbila. 
Během pobytu se vytvořila nová česko-
německá přátelství a děti si vyměnily 
adresy pro dopisování. Využily svých 
znalostí němčiny a mohly je prohloubit 
v konverzaci se svými německými kama-
rády. 

Výlet se všem zúčastněným 
moc líbil, protože se nejen naučili něco 
nového, přivezli si své vlastní výrobky, 
ale navázali nové kontakty a poznali ži-
vot v cizí zemi. 
    
    
       Mgr.Hana Daňková  

 
Taneční klub v roce 2006 
 
 I když je na celoroční bilan-
cování ještě čas, lze říci, že Taneční klub 
Sokol Drásov má za sebou velmi 
úspěšnou společenskou i soutěžní sezonu. 
Stojí tedy za to ohlédnout se, co se nám 
letos dosud podařilo. Jako tradičně to 
byla celá řada zajímavých předtančení na 
zahájení plesů a předvedení tanečních 

ukázek při různých společenských akcích 
v širokém okolí. Připomenu jistě úspěšné 
vystoupení při otevírání nové haly SEM 
v Drásově, taneční ukázky na předsletové 
sokolské akademii v Tišnově a dále opět 
velmi zdařilé vystoupení v Železném, 
kde jsme tančili a učili country při re-
konstrukci bitvy z války Severu proti Ji-

hu. Krojované hody mají jistě všichni do-
sud v dobré paměti a program pod májí 
nelze hodnotit jinak než velmi kladně, 
neboť všichni od těch nejmenších po nej-
větší předvedli to nejlepší. Škoda, že se 
na hodech nepodílelo a v krojích nebylo 
oblečeno více drásovské omladiny. S le-
tošním folklorním programem jsme tan-

Nový vzdělávací program 
 
 Celý školní rok 2005-06 se 
všichni učitelé aktivně podíleli na tvorbě 
školního vzdělávacího programu (ŠVP), 
který vychází z Rámcového vzdělávacího 
programu pro základní vzdělávání (RVP 
ZV). Na naší škole tento program uplat-
ňujeme již v letošním školním roce (ze zá-
kona je povinný až od školního roku 2007-
08), a to v prvních a šestých ročnících.  
 A co nový vzdělávací program 
přináší našim dětem? Nové vyučovací 
předměty, moderní výukové metody, mož-
nost kreativního a tvořivého uplatnění ve 
výuce, využití učiva v praxi a tematicky 
zaměřené akce. Klademe důraz na rozvoj 
vědomostí, dovedností a schopností, které 
žákům umožní lepší orientaci v budoucím 
osobním i profesním životě. Dále se zamě-
řujeme na rozvoj všestranné komunikace 
(žák – učitel - rodiče – veřejnost). 
             Mgr. Eva Veselá 

Nový školní rok 
 
 Zahájení školního roku 2006/07 připadlo na pondělí 4. září. První 
setkání učitelů a žáků proběhlo před budovou školy, ti nejmenší – prvňáčci – 
zahajovali školní rok ve třídě. Po zaznění hymny všechny přítomné přivítala ře-
ditelka školy, žáky seznámila se změnami, které je ve školním roce čekají a 
popřála jim hodně úspěchů. Potom předala slovo hostům, kteří v tento den školu 
navštívili. Byl mezi nimi starosta obce pan Jiří Šup, pan 1. místostarosta a před-
seda regionu Tišnovska Mgr. Michal Hašek a pan starosta Malhostovic a 
předseda Rady školy Petr Grűnwald. Poté se děti i vyučující rozešli do svých 
tříd a ředitelka školy spolu s hosty odešla přivítat žáky prvních tříd a děti ma-
teřské školy. 
 Ve školním roce 2006/07 navštěvuje školu 265 žáků /tj. o 17 žáků 
více oproti minulému školnímu roku/. Na prvním stupni je ve 2.- 5. ročníku po 
jedné třídě, dvě třídy jsou v prvním ročníku. Na druhém stupni jsou všechny 
ročníky rozděleny do dvou tříd. Ve škole působí 36 zaměstnanců, z toho 23 pe-
dagogických pracovníků. Pod základní školu patří i mateřská škola, do které 
chodí 25 dětí. 
 Protože původní budova školy není nejmladší /r. 1928/, je zde potřeba 
každý rok o prázdninách provést nezbytné úpravy. Mezi nejpalčivější problém 
patří generální oprava sociálního zařízení a výměna oken. Je nutné dořešit par-
kování před budovou školy, dokončit terénní úpravy po výstavbě tělocvičny, 
zvláště pak vybudovat venkovní hřiště, aby mohla být kvalitně vyučována 
i atletika, která je součástí povinných osnov tělesné výchovy. 
 Na škole funguje 18 zájmových kroužků se sportovním i uměleckým 
zaměřením, působí zde i pobočka ZUŠ Tišnov. 
 Družební školou je škola v Bílovicích nad Svitavou, se kterou orga-
nizujeme výměnné pobyty v Německu, tvoříme vědomostní i sportovní soutěže 
žáků. Dále jsou naši žáci zapojeni v klubu PEN FRIENDS, což je mezinárodní 
klub, který zprostředkovává výměnu dopisů mezi lidmi z různých částí světa. 
                    Mgr. Alena Dvořáková
      ředitelka školy 
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covali na hodech v Železném a členové 
klubu vypomáhali i kamarádům v Lom-
ničce.  
 Pozastavím se u soutěží, 
kterých se TK v roce 2006 zúčastnil. 
1. května 2006 to bylo opět Mistrovství 
ČR v choreografiích formací a současně 
i soutěž jednotlivců v české polce 
v Chrudimi. Za TK Drásov soutěžil Ro-
man Czepa a Michaela Páleníková, 
Mirek Jambor a Ilona Hortová a Mirek 
Kroutil a Lenka Palková. Soutěže 
jednotlivců v české polce se účastnilo 42 
párů a všechny 3 drásovské páry 
postoupily do semifinále, což 
považujeme za velký úspěch. Ve formaci 
jsme se tentokrát předvedli polkou na 
známou písničku „Zazpívej si …“ a jako 
finalisté byli nominováni na Mezinárodní 
mistrovství Slovenska, které se konalo 
13. 5. 2006 ve Žiaru nad Hronom. Ve 
velice silné konkurenci, kde jsme ve 
finále soutěžili se soubory, které mají 
půlmilionové rozpočty na sezonu, skončil 
neznámý Drásov na  5. místě.  

4. ročník Festivalu tanečního mládí dětí a 
mládeže do 15ti let pro Jihomoravský 
kraj a kraj Vysočina, který tradičně orga-
nizujeme s Taneční školou DANZA se 
letos konal v sále stadionu na Kounicově 
ul. v Brně. Vyhlašovatelem této oficiální 
akce byl opětovně Svaz učitelů tance ČR 
a Ministerstvo kultury ČR.  Tanečníci 
dětské a juniorské věkové kategorie 
soutěžili ve 4 tanečních disciplinách a 
nejlepší tři předtančení v každé taneční 
disciplíně postupovala na Celostátní fes-
tival do České Lípy. Součástí festivalu 
byla i samostatná soutěž v České polce, 
vyhlášená pro dětskou a juniorskou 
věkovou kategorii. Této soutěže se zú-
častnili i členové Tanečního kroužku 
Drásováček, vedeného Ing. Zdeňkou 
Kašparovou a  všichni se umístili velmi 
dobře. V dětské kategorii soutěžili Pavel 
Šimek a Nikola Ševčíková, Honzík Ho-
molka a Veronika Pitlová, do finálových 
bojů postoupili Marek Bušina a Kamila 
Goldmanová, a nejmladší účastníci – ne-
jenom z Drásova, ale i celé soutěže, byli 

Martin Hamřík a Lucinka Břenková, kteří 
rovněž soutěžili ve finále soutěže České 
polky.  V juniorské věkové kategorii 
získali Honzík a Adélka Grycovi stříbrné 
medaile a postoupili na celostátní kolo do 
České Lípy, další drásovský juniorský 
pár Tomáš Páleník a Anička Sitorová 
skončili na pěkném 4. místě. 
 A naše výhledy do budoucna?  
V polovině října účast na Mezinárodním 
country festivalu v Praze, kde bychom 
rádi získali nové podněty pro svoji 
činnost, plánujeme semináře v salze a 
dalších tanečních novinkách pro přípravu 
nové plesové sezony. Rádi bychom také 
do svých řad získali i nové členy od nej-
menších po dospělé, kteří by se chtěli 
něco naučit. A jak jsem již psala před ča-
sem,  hodiny tréninků, přípravu vystou-
pení, šití kostýmů a řadu dalších 
nezbytností jim vynahradí příjemný pocit 
po vystoupení, kdy tleská naplněný sál. 

                             Marie Bělušová 
                                  vedoucí TK Drásov 
 
PS : Malá prosba závěrem. Možná  máte doma různé krojové součásti – halenky, spodničky, košile aj., pro které již nemáte využití a 
mohli byste je věnovat. Případně i další věci, které bychom mohli upotřebit při vystoupeních a v činnosti – budeme velmi rádi za 
jakoukoliv pomoc. 
 

INFORMACE  OBECNÍHO ÚŘADU 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Povinnosti provozovatelů malých spalovacích zdrojů znečišťování 
ovzduší 
 
     Malé spalovací zdroje znečišťování ovzduší jsou v zákoně o ochraně 
ovzduší č. 86/2002 Sb. specifikovány jako spalovací zdroje o jme-
novitém tepleném výkonu nižším než 200 kW. 
     Z výše citovaného zákona vyplývá povinnost pro všechny pro-
vozovatele malých stacionárních zdrojů znečištění ovzduší měřit úroveň 
emisí znečišťujících látek. Tato povinnost se nevztahuje na provozova-
tele malých stacionárních zdrojů umístěných v rodinných domech, 
bytech a stavbách pro individuální rekreaci s výjimkou případů, kdy 
jsou provozovány výhradně pro podnikatelskou činnost. 
Veškeré povinnosti provozovatelů jsou uvedeny v ustanovení § 12 zá-
kona 86/2002 Sb. Pro informaci uvádíme některé z nich: 

1. Zjišťovat prostřednictvím oprávněné osoby měření účinnosti 
spalování, měření množství vypouštěných látek a kontrolu 
stavu spalinových cest u spalovacích zdrojů, a to nejméně 
jedenkrát za 2 roky, a odstraňovat zjištěné závady do 2 měsíců 
od jejich zjištění, pokud se s obecním úřadem nedohodnou 
jinak; tuto povinnost plní provozovatelé u zdrojů spalujících 
tuhá paliva od jmenovitého tepelného výkonu 15 kW a u 
zdrojů spalujících plynná nebo kapalná paliva od jmenovitého 
tepelného výkonu 11kW; za oprávněnou osobu se považuje 
držitel živnostenského oprávnění v oboru kominictví. 

2. Oznámit obecnímu úřadu provedení povinného měření a 
kontroly podle předchozího odstavce a jejich výsledky (předat 
vyhotovený protokol) do 30 dnů od data jejich uskutečnění. 

Rodiče nepřehlédněte 
 
Volejbalové družstvo žáků pořádá nábor žáků ze 
3., 4. a 5.  tříd vždy v neděli od 16.30 hod. 
v tělocvičně ZŠ Drásov. 
     

Vážení sportovní diváci, 
 
přijďte povzbudit naše hráče při mistrovských utkáních – 
hraje se vždy v sobotu v 10 hod. Odvetné zápasy juniorů 
jsou ve 13 hod. a mužů ve 14 hod. Termíny zápasů a 
soupeřů jsou pravidelně zveřejňovány v kabelové televizi a 
na informačních vývěskách. Těšíme se na Vaši návštěvu. 

Volby do zastupitelstva obcí 2006 
 

- den konání:  
            pátek 20.října v době 14.00 – 22.00 hod. 
            sobota 21. října v době 8.00 – 14.00 hod. 

- volební místnost: jako vždy zasedací 
místnost obecního zastupitelstva 

- počet volených členů Zastupitelstva obce 
Drásov je 15 

- při vstupu do volební místnosti musí volič 
prokázat svoji totožnost platným občanským 
průkazem nebo cestovním pasem 

- úprava hlasovacího lístku: 
volič musí označit křížkem volební stranu   
nebo kandidáty, pro které hlasuje 

Poděkování 
V sobotu dne 13.5. 2006 se uskutečnil zájezd obce Drásov do Prahy. Skupina účastníků si prohlédla  pražskou botanickou zahradu a druhá skupina 
zámek a přilehlé zahrady v Tróji. Následovala prohlídka Maroldovy malby „Bitva u Lipan“ na pražském výstavišti a odpolední představení muzikálu 
„Bídníci“. 
 Zájezd byl velice pěkný a tímto chceme poděkovat obecnímu úřadu za jeho umožnění. 
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Informace k recyklaci domovního odpadu 
 
Kontejnery na plasty – možno vhazovat PET láhve, 
fólie, sáčky, plastové obaly, plastové kelímky, po-
lystyrén, plastové výrobky. 
Nevhazujte  PVC, novodur, tvrzené plasty, lahve od 
motorových olejů, od nebezpečných látek a chemi-
kálií. 
A co se s plastovým obalem děje? Plasty jsou vždy 
nejdříve roztříděny. Následuje jejich rozdrcení a drť 
je využívána k výrobě vláken, nových fólií a pytlů. 
Vlákna z recyklovaného materiálu najdete ve 
spacích pytlích, kobercích a třeba v bundách. 
 
Kontejnery na sklo – v obci jsou rozděleny pro bílé 
a barevné sklo. Do kontejnerů je možno vhazovat 
obalové a čiré tabulové sklo. Nevhazujte do nich 
porcelán, keramiku, drátěné sklo, lepené sklo 
(autoskla), zrcadla. Tyto přísady by způsobily úplné 
znehodnocení výrobku.  Recyklace skla je velice vý-
hodná, lze z něho vyrobit výrobek stejné kvality. 
Vratná skleněná láhev se opakovaně plní až 35 krát. 
Pak se recykluje a znovu se vrací do oběhu. 
Kontejnery na papír – do kontejnerů je možné 
vhazovat noviny, knihy bez plátěných vazeb, sešity, 
kancelářský papír, lepenku, kartony, reklamní 
letáky. Nevhazujte do kontejnerů  obaly typu 
tetrapack (kombinace hliníku, papíru a plastu), 
použité plenky a jiné hygienické potřeby, mokrý, 
mastný a znečištěný papír, voskovaný papír. 
A co s papírem z kontejnerů děje? V prvé řadě je 
zbaven odpadu, který do papíru nepatří, pak se lisuje 
do balíků podle jednotlivých druhů. V papírnách se 
potom máčí a rozvlákňuje a přidává se do směsí na 
výrobu nového papíru. Čím je papír barevnější a 
více potištěný, tím se dá hůře recyklovat. Z takového 
papíru se vyrábí třeba toaletní papír, obaly na 
vajíčka, kartony. 
A proč papír není dobré pálit?  Hlavní důvody jsou 
dva, jde o cennou surovinu a druhým důvodem je 
vysoký obsah těžkých kovů, hlavně u barevně 
potištěných papírů (letáky). Tyto se pak při pálení 
uvolňují do ovzduší, jsou toxické a různě 
karcinogenní. 

 
Děkujeme všem občanům obce za spolupráci ve 

volebním období 2002-2006. 
 

                  Zastupitelstvo obce Drásov 

↑ Otiskujeme poděkování Sokolské župy Pernštejnské 
 
 
↓ I tyto  inzeráty lze nalézt ve starých výtiscích novin 
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